

# 外交部再回应美方所谓对等关税： 必然遭到国际社会的普遍反对

4月7日，外交部发言人林剑主持例行记者会。有记者提问，美国日前宣布对所有贸易伙伴加征关税，对象遍及全球180多个国家和地区，一些被联合国认定为“最不发达国家”的弱小经济体也未能幸免。有评论认为，高额关税将对经济结构单一、出口依赖度高的贫穷国家造成前所未有的剧烈冲击。联合国秘书长发言人杜加里克警告称，贸易战将对推动实现可持续发展目标带来负面影响，那些最脆弱、最缺乏能力应对当前挑战的国家更令人担忧。世贸组织总干事伊维拉认为，美国加征关税或将导致今年全球商品贸易量总体萎缩约

1%，给全球贸易和经济增长前景带来巨大影响。发言人对此有何评论？

林剑表示，美国以“对等”为名行霸权之实，牺牲各国正当利益，服务一己之私，将“美国优先”凌驾于国际规则之上，是典型的单边主义、保护主义和经济霸凌行径。中方已经发布了《中国政府关于反对美国滥施关税的立场》，表明了严正态度。

美方滥施关税，无异于剥夺各国特别是全球南方国家的发展权利。世贸组织的数据分析显示，在经济发展不对等、经济实力不对等的情况下，美国加征关税的政策将进一步拉大各国的贫富差距，欠发达国家将遭受更大的冲击，这将严

重损害实现联合国2030年可持续发展议程的努力。美方实施差别化税率违反世贸组织非歧视原则，严重破坏正常国际经贸秩序和全球产业链的安全稳定，严重损害多边贸易体制，严重冲击世界经济复苏进程，必然遭到国际社会的普遍反对。

开放合作是历史潮流，互利共赢是人心所向，发展是世界各国的普遍权利，而不是少数国家的专利。各国应当秉持共商、共建、共享原则，坚持真正的多边主义，共同反对各种形式的单边主义、保护主义，维护以联合国为核心的国际体系，维护以世界贸易组织为核心的多边贸易体制。

据央视新闻客户端

## 清明假期 日均出入境人次 同比增19.7%

新华社北京4月7日电（记者任沁沁）国家移民管理局7日通报，今年清明假期全国边检机关共保障621.2万人次中外人员出入境，日均207.1万人次，较去年同期增长19.7%。其中，内地居民出入境276万人次，较去年同期增长14.0%；港澳台居民出入境275.5万人次，较去年同期增长21.5%；外国人出入境69.7万人次，较去年同期增长39.5%。共计查验出入境交通运输工具27.1万架（艘、列、辆）次，较去年同期增长15.7%。

清明假期，全国口岸出入境安全便捷、井然有序。按照国家移民管理局统一部署，全国边检机关全警动员、积极作为，科学预测、及时发布本口岸出入境客流情况，提示广大出入境人员合理安排行程；科学组织勤务，配足执勤警力，针对港澳台居民、海外华人华侨返乡祭祖人数多、老年人多等实际，设置专门查验通道，帮助需要特殊照顾旅客；密切部门协作联动，及时疏导客流高峰，确保口岸通关高效顺畅。

## 网信部门持续打击文娱领域“饭圈”乱象 依法查处一批低俗炒作娱乐明星信息账号

网信部门持续打击文娱领域“饭圈”乱象，近期，督促网站平台依法依约关闭和长期禁言处置“超能摄影阳阳”“摄影刘大锤”“老板王大发”“娱乐有饭”“追星少女卓小宴”“贴小君”“娱三少”“ba哥专用”“Real皮皮王”“八酱日常”“明星娱乐一线”“明星娱乐最前线”“娱蜀黍”等一批低俗炒作绯闻丑闻八卦的违法违规账号。一段时间以来，相关账号通过

偷拍、跟拍明星非公开行程，发布未经核实的“爆料”信息；或以“知情人”名义编造、转发不实信息，或借“标题党”和虚假预告等形式，制造噱头，恶意博取流量；或使用暗语、隐喻等手段，无底线炒作明星八卦信息，严重破坏网络生态。

下一步，网信部门将继续压实网站平台主体责任，督促严格落

实《网络信息内容生态治理规定》《关于进一步加强娱乐明星网上信息规范相关工作的通知》等要求，聚焦泛娱乐化倾向和低俗炒作现象，坚决整治流量至上和“饭圈”乱象，加大网络执法力度，努力营造积极向上的网络环境。同时，欢迎广大网民积极参与监督举报，共同营造清朗网络空间。

据新华社客户端

# 泰安市公共卫生医疗中心 推出“三免两减半”惠民活动!

为积极响应“健康中国”号召，落实各级政府解决群众就医难、看病贵等问题，更好地服务广大市民，减轻患者就医负担，根据《关于规范公立医疗机构预交金管理工作的通知》要求，自3月31日起，泰安市公共卫生医疗中心全面取消门诊预交金，并调整原“三免两减半”惠民活动！

### 一、“三免”

- 1.免挂号费，方便就诊！
- 2.免停车费，无停车烦恼！
- 3.免病历复印费，贴心又暖心！

### 二、“两减半”

- 1.门诊患者享受CT、磁共振、超声检查费用减半，降低您的就诊费用！
- 2.住院押金减半，减轻您的经济压力！

活动地点：泰安市公共卫生医疗中心（万官大街336号）

监督电话：0538-8626089

泰安市公共卫生医疗中心是一家成立于20世纪80年代，临床、医技、保健各科室设置齐全的综合医院，始终坚持优质惠民的理念，愿竭诚为广大市民提供质优价廉、高效便捷的医疗服务。

